_—

MHCTPYKUUA MO MOHTAXY VB
making everyday smoother airsuspension

VOLKSWAGEN AMAROK

nHeBMaTnyeckasa nogsecka VB-SemiAir ona
3agHen ocn aBTomobuna

komniekt 15509 17 100




alrsuspension

v

© 2010, VB-Airsuspension B.V

Bce npaBa 3aluuileHbl. Hukakas yacTb HacTosLLen nyGnmkauum, B TOM YUCHe PUCYHKU U CXEMbI, HE MOXET BbiTh
BOCMpOU3BEAEHA, COXpaHEHa B 3anoMMHaloLLMX cucTeMax unv nepegaHa B noboit hopme 1 niobbiM crnocobom -
3MEKTPOHHBLIM, MEXaHNYECKUM, POTOKOMMPOBATbHBIM, 3BYKO3aMNUChLIBAIOLLIMM UMK UHLIM - 63 NpeaBapuTENbHOro
paspelleHuns nsnatens.

www.vbairsuspension.com



ABTOMOOUNDb

Mogenb Tun Moa l_@_.

Volkswagen Amarok 2010 - 1600 kr

Bpema moHTaxa

Ba3oBbI KOMMMEKT KoMopTHbIN KOMMNEKT
' 3 vaca 4 yaca

O603HaYeHnA CUMBOJIOB

@ 3amsixka
%§ MomeHnm 3amsixku
Q Cosem

LiBeTOBaA MmapKnpoBKa

Vi
Leem CmopoHa
YepHbii lNpaeast 3a0HsIs1
3eneHsbil Jleeasi 3a0Hsis

www.vbairsuspension.com



NHCTPYKUMN MO MOHTaXy

BcnomoratenbHasi nHeBmaTudeckas nogeecka VB-SemiAir ana VW Amarok BbinyckaeTcs B:

- 6basoBom kommnnekTe Base (1550917100);
- KomdpopTHOM Komnekte Comfort-LCV (VBSA-VWAMAROK-01B).

ba3oBbIN KOMMNSIEKT COCTOUT, MOMUMO MHbIX AeTaneun, n3 aByXx NHeBMOGanIOHOB, OBYX BHELWHNUX BO34YLUHbIX

KrnanaHoB 1 BO34YLUHbIX LU1AHIOB. [aHHble aBa BO34YyLUHbIX KianaHa MOryT yCTaHaB/IMBATbCA KaK CHapPyXWu,
TaK N BHYTPU TPAHCNOPTHOIo cpencrtBa, COrfacHo noXxenaHnam KrimeHTa. M3meHaTb gaBneHne B nHeBMobarn-
JTJOHaxX BO3MOXHO C NOMOLLbIO BHELWLHEIO KOMMpeccopa.

KoM OpTHLIN KOMMNIIEKT COCTOUT, MOMUMO MHLIX AeTanen, u3 6asoporo komnnekra VB-SemiAir, komnpecco-
pa 1 NaHenu yrnpasfeHus.

[daHHaa nHCTpykums Bbina TwaTtenbHO CocTaBneHa U BKItoYaeT B cebsa npoueaypbl N0 MOHTaxy 6a30Boro u
KOMJOOPTHOIO KOMMIIEKTOB MHEBMaTtuyeckon nogeeckn VB-SemiAir Ha cepuiiHblie aBTomMobunun. MNMockonbky
cepumnHble aBToMObBUMNM noaBepralTcs AopaboTkaM, BO3MOXHO, YTO Balle TpaHCNOPTHOE CPpeacTBo byaet
OTNNYaTbCA OT NPeACTaBMEHHbIX HA PUCYHKAX B AAaHHOW MHCTPYKUMW. B HEKOTOPBIX Criydyasix MOHTaX KOMI-
peccopa unu naHenu ynpasneHusi Ha Yka3aHHble VB-Airsuspension nosvunm 6yoet HeBo3MoXeH. B aTom
crny4ae Bam criegyeT BblbpaTb NOAXOAALLYIO MO3NLNI0 HA BHYTPEHHUX MOBEPXHOCTSAX KaOWHBbI.

Mpwn ycTtaHoBKe NHeBMaTmn4yeckon noaseckn VB-SemiAir pykoBogCTBYUTECH CIIEAYIOLLNM:

- He MpoKnagbiBanTe kabenn Hag akkyMynaTopHOW B6aTtapeen n He KpenuTe ux Kk batapee;

- KpenuTe BO3AYyLUHbIE LUMAaHIK:
- K TP@HCNOPTHOMY cpeacTBy Yepes kaxable 30 CM C NOMOLLbIO XOMYTOB. Y6eauTech, 4TO BO34YLUHbIE

WnaHru He ByayT nogsepraTbCAa TPEHUIO, Neperndam unm Bubpaumm;

- C MMHUMarnbHbLIM pagnycom nsrnba 8 cm n/mnu
- Ha pPacCTOAHUN HE MeHee 15 CM OT HarpeBaloLLNXCA UN OBUXKYLLMXCS YacTen;

- MOHTUPYNTE BO34YLUHbIE LUNAHIM COrfacHo LUBETOBOMY Koay, ucrnonbayemomy VB-Airsuspension;

- KOHCYNbTUPYNTECH C KNMEHTOM Npu BbIBOpe MecTa pacnonoXeHns BO34YLUHbIX KNanaHoB.;

- MOCne TOro, Kak KOMMJEKT YCTaHOBMNEH Ha TPaHCNOPTHOe CpeacTso, ybeantech, 4To NnHeBMOGaNoHbI,
HaKa4yaHHble 00 MakCcumarbHOro gaeneHus (pmax = 3,5 6ap), UMeT MUHUMAarbHbIN 3a30p MO KpakHen
mMepe B 1 cMm.

VB-Airsuspension He MOXeT ObITb OTBETCTBEHHA 3a NOBPEXAEHUS, BbI3BAHHbIE:!
- CIIULLKOM HU3KMM/BbICOKMM AaBrneHneM B NHeBMobannoHax;
- 3arpy3Kow TpaHCNoOpPTHOro cpeacTea, 6onbLien, Yyem NnpeanMcaHo nponssoguTenem, n/mnm

- YCTAHOBKOW NMHEBMAaTUYECKOMN NOOBECKM C HAapPYLUEHUAMWN OaHHOW UHCTPYKLMN.

Tam, roe B TekcTe Ans 60NTOB He ykasaH Kracc NPoYHOCTU, 3T BONTbl OTHOCSTCS K Knaccy npoYHocTH 8,8.

www.vbairsuspension.com




1. 0630p KOMMIEKTa MHEBMATUUYECKOWN NOABECKN

KoMnnekT nHeBMaTMyecKon NogBeckn COCTOUT U3 psfa pasnuyHbix geTanen. Ha pucyHke Bbiwwe
noKasaHbl TONIbKO OCHOBHbIE 13 HUX. [leTanu, He aBnsoLwmeca cneum@uyHbIMK, HanpuMep, Kpenex-
Hble MaTepuarnbl, He NoKa3aHbl.

Ne | OnucaHue Ne | OnucaHue

1 HwxHsis onopa nHeBmopeccopsl (2 wT.) (1552050017) 7 YcTtaHoBo4Hag ravika (npaeas) (1552040017)

2 MHueBmopeccopa (2 wr.) (1052030167) 8 JononHuT. KpoHWTENnH komnpeccopa 2 (1555370515)
3 BepxHsst onopa nHeBMopeccopsl (2 wr.) (1552040018) 9 KpoHwTeliH komnpeccopa (1555370508)

4 YcTtaHoBo4YHasi nnactuHa (nesas) (1552040014) 10 JononHut. KpoHWTenH komnpeccopa 1 (1555370514)
5 YcTaHoBo4YHasa nnactuHa (npaeas) (1552040015) 11 Komnpeccop (1052111034)

6 YcTaHoBo4Has ravika (nesas) (1552040016) 12 MaHenb ynpaBneHusa (1555370105)

HekoTopble geTany oTnnyatoTca Ana N1eso Uiy npaBon CTOPOHbI aBTOMOOWNA. B 3Tom cnyyae gns nx npa-

BWJIbHOTO MOHTa»Ka 3T OeTaJIn MapPKUPYIOTCA Pa3MMYHbIM LBETOM.

LiBeTt CtopoHa

‘ 3agHsas nesas

. 3agHada npaeas

www.vbairsuspension.com




2. C6opkKa

2.1. C6opKa NHeEBMOpPECCOpPbI

1. COGGDI/ITG NMHEBMOPECCOPY KakK Noka3aHo Ha
PUCYHKe.

2 wm. — nHeemMamu4eckasi My¢ghma @6
4 wm. — suHmM ¢ nomaulHoU 205108KOU
U 6HympeHHUM wecmuzpaHHukom M8x20

4 wm. — watba M8

4 wm. — 6os1m ¢ wecmu2paHHoOU Q%~
2osioekoli M8x20

21 Nm

2.2. YcTaHOBKa MHEBMOpPECCOopPbI

1. HagexHo 3akpenuTe TpaHCNOpPTHOE CpeacTBo
1 3aHIOK0 OCb Ha ornopax.

2. CHUMUTE OTOOMHUKM.

3. BcTaBbTe YCTAHOBOYHYIO raliky B OTBEPCTME B
Laccu.

mo, Ymo ycmaHo804Hasi 2alika pacro-
Jlazaemcsi Ha 0OHOU npsiMol ¢ omeep-
cmueM 8 HUXHell Yacmu waccu.

f BHumaHue! O6pamume eHUMaHue Ha

www.vbairsuspension.com



4. 3akpenute yCTaHOBOYHYIO MNacTUHY B

TpebyeMoM NoroXeHun ¢ nomoLlbio 6onta

co cchepudeckor ronoekon M10.

2 wm. — 8UHM C 8HYMPEHHUM
wecmuzpaHHukom M10x25

5. YcTtaHoBUTE NHEBMOPECCOPY C €€ Ornopou

Ha YCTaHOBOYHYHO MMaCTUHY.

4 wm. — 6UHM € BHYMPEHHUM
wecmuzpaHHukom M6x10

\2,

N

13 Nm

BHumaHue! O6pamume eHUMaHue Ha

ornopbI peccopbl Haxo00simMcs Ha OOHOU

c mo, ymo 60kKoeble CMOPOHLI 8epxHel

npsiMoli ¢ 6okoebIMu CMOPOHamu

ycmaHoO804YHOU nAacmuHhbl.

6. YCTaHOBMTE HKHIOK ONopy NHEBMOPECCOPLI

Ha OCb.

2 wm. — U-o6pa3sHbiti 6onm

(kpyanbil) M8
4 wm. — watiba M8

4 wm. — 2atika M8

www.vbairsuspension.com




3. Komnpeccop
3.1. C6opka Komnpeccopa

1. CobepuTe KOMMPEccop, Kak Noka3aHO Ha PUCYHKE.

1 wm. — 2atika M6

2 wm. — 2atika M5
2 wm. — 6os1im M5x16
4 wm. — waiuba MI5

1 wm. — waiba M6

2. YcTaHoBUTE pere Ha ykazaHHOoe MeCTO.

1 wm. — 2alika M5
1 wm. — wauba M5

3.2. YcTaHOBKa KomMmnpeccopa

1. CHMuMmunTe 6oKOoBYIO NaHenb NpMbopHOM NaHenm
CO CTOPOHbI BOoanTens.

2. CHUMMTE NeByo NaHenb NpMOOpHON NaHenun.

3. CHUMUTEe naHenb, HaxoAsLyrCcs noa pynesbivM_
Konecom.

4. MNomecTuTe KomMnNpeccop No4 pynesoe Koseco.

www.vbairsuspension.com




5. YcTaHoBUTE NEBY CTOPOHY KOMMNpeccopa.

1 wm. - 6onm M8x20 G5
1 wm. — watiba M8

6. YcTaHoBUTE NpaByto CTOPOHY KOMMpeccopa.

2 wm. — 6os1m M6x16

2 wm. — wauba wupokast M6 Q%
o N

2 wm. — koHmpealiika M6

2 wm. — waiuba M6 9Nm

4. MaHenb ynpasneHusa

1. YcTaHoBuWTE naHenb yrnpaeneHms Ha GOKoBYHO
CTOpPOHY NpUBOPHON NaHenu.

2. lNoacoeonHnTe BO3OYLUHbIE LUMAHMM K
MaHOMeTpy.

4.1. XryT nposogoB
1. MoaknoumTe XryT NpOBOAOB Kak NoKasaHo
Ha PUCYHKe:

- KpacHbIn ¢ YepHbIM K KpaCHOMY C YEepHbIM.
- Benbin ¢ xenTbiM K 6enomy ¢ CUHUM.

‘www.vbairsuspension.com



2. MponoxuTe XryT NPOBOAOB CO CTOPOHbI
naccaxwupa nog npubopHor naHenbo (0TMEYeHo
cTperikamu) B MOTOPHbIN OTCeK (0OTMeYeHO
KPY>KKOM).

3. MNponoxunTte kaGenb 3a ABuratenem o
aKKymynsaTopHou baTtapew.

4. NoaKnymTe XryT NPOBOAOB K akKyMyNATQPHOW
Oarapee.

www.vbairsuspension.com




Cxema noaKknoYveHunin

AS =lNHeBMOpeccopa

RV = lNpepoxpaHnTenbHbIn KnanaH
CO = Komnpeccop

F = MpepoxpaHnTenb

_ |_ """""""""""" ] RE = Pene

SW = lMepekniovatens

PG = MaHomeTp

= Re |
T | A I
@ = | I | !
: T i ; i
! S1 | PG PG ! S2
I is St | : Sup Supl | S2 |
| Ll e N
RV ! w J I______ ] W
oo Gl SR
@ L] ~B1 = B2
B1 JleBasi nHeBMOpeccopa
B2 lNpaBas nHeBMoOpeccopa
S1 Mepekntovatenb Ha NPUOOPHON NAHENN NeBLIN
S2 MepekntoyaTtenb Ha NPUOOPHONM NaHenu npaebl
Co Komnpeccop
Re Pene komnpeccopa
F MpepoxpaHuTtens 25A

www.vbairsuspension.com



4.2. Bo3gyLiHble WnaHru

1. MNoagcoeamHuTe 3ereHbl BO3OYLUHbIN LWAHT K NeBOW NMHEBMOpEeCccope.
2. lNogcoeanHUTe YepHbI BO3OYLLUHbIN LWNAHr K NpaBor NHEBMOpeccope.
3. MoacoeanHnTe WNaHrv, Kak NoKkasaHo Ha AnarpaMmMme U pUcyHke.

4. MNpoknagblBanTe WNaHrM Nog TPaHCNOPTHLIM CPeACTBOM.
3akpennanTe WnaHrm Ha Waccu ¢ MOMOLLbIO XOMYTOB.

He Haxodsimcsi e6u3u Hazpeearouwuxcs

2 BHumaHue! Y6edumecb, Ymo winaHau
unu deuxyuwuxcsi demanedl.

www.vbairsuspension.com



KomnaHua VB-Airsuspension — ogH N3 HeMHOTMX npoussoauTenein EBponbl, BbiMyCKaLWwmxX WNPOKUA

pAfQ pa3nnyHbIX cucteM (MHeBmMaTnyeckon) nogseckn. OT yCUneHHbIX BUHTOBbIX peccop 1 BCnomMoraTe-
NbHbIX CUCTEM MHEBMATMYECKOM NOABECKN [0 CUCTEM NOSTHOW NMHEBMATUYECKOW NOABECKM — Mbl Npeao-
CTaB/IIeM KNIMIEHTaM peLLeHMA AnA pa3NnyHbIX TUMOB TPAHCMOPTHbIX CPeACTB, TakMX, Kak aBTOMOOUNK

CKOPOW MOMOLLM, MUKPOaBTOOYCbl, aBTOBO3bl, aBTOAOMA U T.4. Tenepb Bbl MOHMMaeTe, noyemy Bce 60-
nbuee 1 6onbluee YNCIO NPOU3BOAUTENEN NIETKUX KOMMEPYECKUX aBTOMOOMEN OCHaLlaloT CBOU Tpa-
HCMOPTHbIE CpeacTBa NHeBMaTUYeckon nogseckon VB-Airsuspension.

ailrsuspension

N —

VB-Airsuspension Deutschland GmbH
HeydastraRe 10
58093 Hagen
Germany
+49 (0)2331 62474 0
info@vbairsuspension.de
www.vbairsuspension.de

VB-Airsuspension RUS
197376, CaHkt-leTepbypr
[Mpoeccopa lNMonosa yn, 4.38
+7 (812) 622-12-40
+7 (921) 941-12-40
www.vbairsuspension.ru
vin@vbairsuspension.ru

VB-Airsuspension B.V.
postbus 130, 7050 AC Varsseveld
Frankenweg 3, Varsseveld
The Netherlands
+31(0)315-24 1075
info@vbairsuspension.com
www.vbairsuspension.com

VB-Airsuspension France S.A.R.L.
73, rue Principale
67310 Traenheim
France
+33 (0)689 - 06 24 69
info@vbairsuspension.fr
www.vbairsuspension.fr

3

V

Circle ot Competent
automotive COMpanies

VB-Airsuspension UK L.T.D.
Unit 13, Elder Court, Lions Drive
BB1 2EQ Blackburn, Lancashire

United Kingdom
+44(0) 12 54 84 80 10
info@vbairsuspension.co.uk
www.vbairsuspension.co.uk



